YAK 621.753-229.212:006.354 Mpynna 28

8056-0010

rOCYOAAPCTBEHHBIN CTAHAOAPT COI3A CCP

PYUKN-HAKNAOKN O/17 KANMBEPOB CKOB

[OCT
KoHCTpyKuMsa 1 pasmepsl
18369- 73.
Cover handles for snap gauges.

Design and dimensions

B3ameH
MH 4788— 63
OKI1 39 3121

YTBepXAeH nocTtaHoB/eHveM [ocynapcTBeHHOro KomuTeta craHgaptoB CoseTa
MuHuctpoB CCCP o1 22 aHBapa 1973 r. Ne 134. CpoK BBefeHUs YCTaHOBJ/IEH

c 01.01.74
MpoBepeH B 1983 T.

HecobniogeHne cTaHgapTa npecriefyercs Mo 3akoHy

1 HacToswwmit cTaHAApT PacnpoCTPaHSeTcs Ha PyYKM-HAKNagKu K

Kannbpam-ckobam [ANA KOHTPONS BaioB AMamMeTpoM  cBbie 20 [0
30 Mwm.

2. KOHCTPYKLWMS U OCHOBHbIE Pa3Mepbl pyyeK-HaKNagoK [A0MXKHbI Co-
OTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha YepTexe 1 B Tabnuue.

A-A

M3paHne oduuymnanbHoe MepeneyaTtka BocCnpelleHa

* MNepensgaHve (maid 1986 r.) ¢ WM3meHeHuamu JT} 1, 2, yTBepP>KAEHHLIMU
.B mapTe 1980 r., Hosi6pe 1984 r. (MYC 4—80, 3—85).

68


http://paritet.stroyinf.ru

FOCT 1836%— 75 Cip. 2

Pasmepbl B MM

E)B 'ﬂ'e‘r. /. ,U.ETV. 3.
OeT. 1. BUHT Manka
O603HaveHue % M acca. Haknapgka. FOCT 1491-80 rocT
pyuek- 8 L H B KK Kon. 2 Kon. 2. 5916-70
HakKknagok g Kon. 2
c O6Go3HayeHWe peTanei
8056-0011 25 14 5 0,005 8056-0011/001 M3X 12.46.06 M3.5.06
8056-0012 32 0.009 8056-0012/001
8056-0013 40 18 0.015 8056-0013/001 M4 X1 4.46.06
- M4 X1 2.46.06
8056-0014 60 0,021 8056-0014/001
8056-0015 M4X 12.46.06
8056-0016 80 22 0,029 8056-0016/001 M4X 12.46.06
M4.5.06
8056-0017 90 25 00035 8056-0017/001 14X 1246.08
8056-0018 J\4 X16.46.06
8056-0019 30 0053 8056-0019/001 X 144600
8056-0020 100
8056-0021 36 0061 8056-0021/001 14X 16.46.06

Mpumep ycnoBHOro o603HayYeHKUH PYYKU-HaKNagKu
£= 90 mm, //=25 MM 1 BUHTOM M4X 16.46.06:
Pyuka-Haknagka 8056-0018 NOCT 18369—73
3. KOHCTpyKumMa n pasMepbl Haknagkyh ykKasaHbl B PeKOMeHAyeMOMm
MPUNOXKEHUN.
4. HeykasaHHble npefenbHble OTKIOHEHMS pPa3MepoB: OXBaTblBato-

Wwmx —no H14. oxBaTbiBaeMblX — MO bl4, oOCTa/lbHbIX —MN0 + ------

(M3meHeHHas pegakums, M3m. Ne 1).

69



Ctp. 3 TOCT 18369-73

NMPNNOXEHUNE
PekomeHayemoe

KOHCTPYKUUA W PASMEPbLI HAKIAOOK

1 KoHCcTpyKkuma wn pasmepbl Haknagku (get. /) [AOMKHbI COOTBETCTBOBATb YKa-
3aHHbIM Ha YepTexe u B Tabnuue.

6-6

70



FOCT 18369—73 Crp. 4

Pasmepbl B MM

A
m O603HaueHVe (npeg. Macca,
HaKNaa0K L // «x n B r orkn, d dd Mpep, Kr
% 20'58) Homwr, | oPert

805600111001 25 M 7 3 5 32 2 3560 5 55 1024 0002

8056-0012/001 32 9 45 18 0,004
8056-0013/001 40 18 g 37 24 0,006
8056-0014/001 60 70 40 0,009
8056-0016/001 80 22 9 , ¢ we B 4577 8 70 +030 0013
8056-0017/001 90 25 10 +0,10 0,016
8056-0019/001 14y 30 15 % 0.025
8056-0021/001 36 16 210 0,029

2. MartepHan-peHonnact mapkn 03—010—02 no MOCT 5689—79. [onyckaeTcs
MPUMEHEHNe [APYrMX MaTepuasioB, He YCTyMnalowWmMX MO CBOMM MEXaHWYeCKUM CBOWA-
cTBaM peHonnacty mapkn 03—010—02 no FOCT 5689—79.

3. VickntoueH, M3m. Ne 2.
4. HeykasaHHble npefenbHble OTK/IOHEHMA pa3MepoB: OxBaTbiBatoLMX —no H14,

0XBaTbIlBaeMbIX — M0 h'i4, oCTa/lbHbIX — MO * -=—-=---

(W3meHeHHaa pepakuuns, M3M. Ne 1).

71


http://files.stroyinf.ru/Index/368/36892.htm

